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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ 

 

Государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального 

образования «Агинский медицинский колледж им. В.Л. Чимитдоржиева» 

 

10 января 2024 г. 

 

О результатах опроса педагогических работников об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 
 

Опрос преподавателей Колледжа проводился в рамках внутренней оценки качества условий 

образования об удовлетворенности преподавателей качеством образовательных программ и 

подготовки обучающихся по образовательной программе 34.02.01 Сестринское дело. 

Цель исследования – оценка уровня удовлетворенности преподавателей качеством 

образовательной деятельности по образовательной программе 34.02.01 Сестринское дело. 

В анкетировании приняли участие все преподаватели Колледжа, охват составил – 100% 

(26). 

Анкета состоит из 17 вопросов, направленных для оценки повышения качества 

образовательного процесса по 5-балльной шкале, где 5 – очень высокий уровень… 1 – 

крайне низкий уровень критерия. 

1. По гендерному распределению преобладающее число ответивших женского пола – 

80% (20), доля мужчин - 20% (6). 

2. Средний возраст  сотрудников колледжа и составил – 49 лет. 

3. Общий стаж работы преподавателей в колледже составляет «от 10 до 15 лет», 

охватывает 46% (12) от общего числа опрошенных, «от 5 до 10 лет» отметили – 7,7% (2) 

респондентов, «от 15 до 20 лет» работающих составило – 38,6% (10), преподавателей, 

работающих в колледже более 20 лет, составило всего – 7,7% (2). 

4. Больше половины (54%; 14) преподавателей являются штатными, 23% (6) – 

составляют внутренние совместители, 15% (4) – внешние совместители, 8% (2) – составили 

почасовики. 

5.  Ученую степень и ученое звание преподавателей колледжа. 

Кандидатов наук составляет всего – 11,5% (3), остальные (88,5%; 23) ученой степени не 

имеют. Ученого звания нет ни у одного преподавателя колледжа. 

6. На вопрос «Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий 

в рамках преподаваемого курса?» ответы респондентов распределились следующим 

образом: на «5 баллов» оценили - 77% (20); «4 балла» – 15% (4), «3 балла» – 8% (2), «2 

балла» – 0%, «1 балл» – 0%. Среднее значение данного показателя – 4,7.  

 

7. «Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, 
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конференциях?» демонстрирует следующее распределение ответов: на «5 баллов» 

оценили – 73% (19), «4 балла» – 27% (7), «3 балла» – 0%, «2 балла» – 0%, «1 балл» – 0%. 

Среднее значение составило – 4,7. Из ответов следует, что 100% (26) респондентов 

потребность участия в научных семинарах, конференциях в целом удовлетворяет. 

 

8. На рисунке ниже представлена диаграмма, которая показывает насколько часто 

преподаватели проходят обучение на курсах повышения квалификации. Как видно, на «5 

баллов» оценили – 42% (11) респондентов, «4 балла» – 42% (11), «3 балла» – 15% (4), «2 

балла» – 0%, «1 балл» – 0%. Среднее значение данного показателя – 4,3. Диаграмма на 

рисунке 8 показывает, что обучение на курсах повышения квалификации 84% (22) 

преподавателей проходят часто. 

45% 

40% 

35% 

30% 

25% 

 

20% 

% 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0; 0%0; 0% 
1 2 3 4 5 

 

Рисунок  – Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 
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9. В целом по колледжу качество учебно-методического обеспечения образовательной 

программы (рисунок н и ж е ) на «5 баллов» оценили – 50% (13) преподавателей, «4 

балла» – 38% (10), «3 балла» – 12% (3), «2 балла» – 0%, «1 балл» – 0%. Среднее значение по 

вопросу составило – 4,4. Из представленной диаграммы видно, что 88% (23) преподавателей 

оценили качество учебно-методического обеспечения образовательной программы 

колледжа на высокий балл. 
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Рисунок – Оцените качество учебно-методического обеспечения образовательной 

программы 

10. На вопрос «Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 

оснащенностью своего рабочего места?» ответы преподавателей колледжа распределились 

следующим образом: «5 баллов» - 100% (26). Среднее значение данного показателя 

составило – 5.  

11. На следующий вопрос «Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий, 

помещений, учебного  оборудования по образовательной программе?» получили следующие 

ответы: «5 баллов» – 92% (24), «4 балла» – 8% (2). Среднее значение составило – 4,9. Из 

ответов следует, что все преподаватели колледжа удовлетворены качеством аудиторий, 

помещений, учебного оборудования. 

12. На следующем вопросе преподавателями оценивалась удовлетворенность качеством 

фондов читального зала и библиотеки. В целом, ответы респондентов распределились 

следующим образом на «5 баллов» оценили – 46% (12), «4 балла» – 38% (10), «3 балла» – 

12% (3), «2 балла» – 4% , «1 балл» – 0% (0). Среднее значение по данному вопросу 

составило – 4,3. Как показывают данные на диаграмме (рисунок 12), преподавателей 
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колледжа качество фондов читального зала и библиотеки удовлетворяет. 

13. На вопрос «Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где 

есть сеть «Интернет» как внутри СВФУ, так и вне его» получены   следующие   результаты:   

«5   баллов»   поставили   –   100%   (26) ответивших. Все преподаватели оценили качество 

подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри колледжа, так и 

вне его оценили на высокий уровень, что  

14.  «Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС» демонстрирует 

распределение оценки качества функционирования ЭИОС по колледжу. Ответы 

преподавателей распределились следующим образом, на «5 баллов» оценили – 72% (20), 

«4балла» – 28% (6). Среднее значение показателя по данному вопросу составило – 4,76.  

15. На следующий вопрос «Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса» получили следующие ответы: на «5 баллов» оценили – 100% (26),  

16. Ответы на вопрос «Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

внеучебных мероприятий» распределились так: на «5 баллов» – 42% (11), «4 балла» – 38% 

(10), «3 балла» – 12% (3), «2 балла» – 4% (1), «1 балл» – 4% (1). Среднее значение 

показателя по данному вопросу составило – 4,1. В целом, большинство преподавателей 

(80%; 21) оценили доступность информации, касающейся внеучебных мероприятий на 

высокий уровень. 

17. «Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе 

в целом» ответы преподавателей колледжа распределились так: на «5 баллов» оценили – 

73% (19), «4 балла» –27% (7). Большинство преподавателей отметили высокую и очень 

высокую удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 

программе в целом, что свидетельствует о том, что подавляющее большинство 

удовлетворены условиями организации образовательного процесса по программе. 

Вывод: Удовлетворенность условиями реализации образовательных программ 34.02.01 

Сестринское дело, 31.02.01 Лечебное дело составила – 86%, суммарный средний балл – 4,6; 

удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 

программы – 92%, суммарный средний балл – 4,5; общая удовлетворенность условиями 

организации образовательного процесса по программе – 94%, суммарный средний балл – 

4,6, что соответствует полной удовлетворенности педагогических работников Колледжа 

инфраструктурных технологий. 

 

Заместитель директора по УР, Тудупова Б.Ц.  


